

明星中谁是高考“押题王”？

钟汉良、韩庚、马东、易烱千玺、王源都“押”中了作文题

据《南方都市报》报道，6月7日，2018年高考正式拉开帷幕，各路明星也都在高考前夕为考生们加油鼓劲。当天上午语文考试结束后，全国各地的作文试题纷纷露出“真面目”，细心的网友发现，居然有许多明星的言论、歌曲和今年的高考作文“撞”题了！其中钟汉良和韩庚被获封“押题王”，不少网友调侃道：“自从关注钟汉良，妈妈再也不担心我的学习了。”

**钟汉良“押”中
2012、2014、2018年作文题**
网友点评：“严重怀疑他是被
高考命题组关到今天才放出来的”

在高考前一天晚上，快一个月没出现的钟汉良突然在微博上发文鼓励广大考生。微博中，他先是感叹了目前科技发展的迅猛趋势，又思考了人们该如何应对这种趋势——“在科技还没发展到能把记忆芯片植入大脑前，书本仍要一页一页地翻一行行阅读，只是仍然需要一遍遍重复吸收”，一句富有哲理的“这是最好的时代也是瞬息万变的时代”，是不是像极了一篇高分作文的开头？而钟汉良的这篇微博也和今年全国I卷的作文题《写给2035年18岁的人的一封信》的立意相当契合。网友们调侃道：“严重怀疑小哇(钟汉良)是被高考命题组关到今天才放出来的！”

早在2012年，钟汉良就已经发挥过自己神奇的押题技能，押中福建高考作文题。2014年，钟汉良一则感慨数码影像和智能手机深入日常生活的微博，角度也和当年广东的高考作文主题“胶片时代和数码时代”非常类似，当时他就被网友和各大媒体封为“押题王”。钟汉良曾在采访中表示，这些文字并不是随意写下的，他希望能给粉丝一些有营养、新鲜的东西，所以写微博的时候会琢磨很久。

韩庚“押”中四次
网友点评：“高考前必关注韩庚”

另一位获封“押题王”的是韩庚，此前他曾四次“押”中高考作文题。2011年，他在五月份发微博感慨时光流逝太快，回忆点点滴滴涌上心头，但最后又鼓励自己要继续前进，坚持做自己，一条微博点中了“回到原点”“时间在流逝”“行走”“拒绝平庸”等多个当年的高考作文题，被网友称为“预言帝”。2013年5月4日，韩庚发的一条致敬青春的微博“押”中当年浙江卷作文题“三句话看青春”和全国卷作文题“同学关系”。

2015年，韩庚在祝福高考的微博中配了一张手执苹果核高高跃起的照片，押中“苹果核的逆袭”和“站在巨人的肩膀上”。2016年，韩庚在6月6日发的微博：“凡事总有两面，每一面都精彩。高考加油！人生更要加油”押中全国卷和四川卷作文题。另外，2017年，韩庚发的高考祝福中运用了诗句“心志当若兰，意志当如水”，也和当年全国II卷作文题的材料形式相近。网友们纷纷表示要密切关注韩庚今年高考前发的微博，但韩老师今年发的微博是“愿你敲击的每一个琴键，都会流淌出美妙的音乐”，似乎并没有押中作文题哦？



钟汉良：高考
作文题如何押，快
来关注我吧！
(设计对白)

**马东、易烱千玺、王源
也“押”中了**

除了钟汉良和韩庚这两位“押题王”，还有多位明星神预言了今年的高考作文题。例如马东在选秀节目《创造101》中对选手说的“只有做到最大程度不一样，你才做到最大程度被需要”，就恰好“押”中上海卷作文题“被需要”。早前王源在采访中提到的“我坚信青年的力量可以改变世界，青年的思想可以决定未来”，则可以用来做北京卷作文题“新时代新青年——谈在祖国发展中成长”的立意。

今年参加高考的易烱千玺考的是全国I卷，作文题是《写给2035年18岁的人的一封信》，而他和TFBOYS其他两位成

员今年登上春晚舞台献唱的歌曲就叫《我和2035有个约》，这未免也太巧了吧！

今年全国III卷的语文阅读题材料则节选自著名作家刘慈欣的小说《微纪元》，对此刘慈欣表示很高兴，称当下社会科技日新月异，处于边缘文字地带的科幻文学能够进入高考卷中，一定能够引发更多人关注。

其实以上提到的明星押题都纯属巧合，但他们对广大考生的祝福和鼓励都是实实在在的。最后也祝福参加高考的莘莘学子都能取得理想的成绩。

(Aiolos)



蒋勤勤 怀胎五月不停工

本报讯 6月7日，蒋勤勤在某社交网站晒出了一段工作后的视频，并配文：“挺着大肚子忙了一天，终于可以次点好次的……哈哈。”

视频中她穿着一件宽松的白色T恤，神色轻松，为广大孕妇介绍一款好吃的饼干。目前怀二胎五个月的蒋勤勤已经很显孕肚，视频中她还无时无刻不在秀恩爱，今年已经43岁的蒋勤勤谈及老公陈建斌，依然笑得十分开心：她爆料老公经常半夜偷吃饼干，被发现时还显得很无辜。网友纷纷表示：这个恩爱秀的满分！

2018年年初，蒋勤勤宣布自己怀有二胎时，依然选择勤奋工作(上图)，并十分注重保持身材，虽然肚子很大，但她的身材还是十分匀称。蒋勤勤与陈建斌前段时间参加了某档综艺节目的录制，网友纷纷表示十分期待他们的表现。(英子)

网传“娜扎首回应与张翰分手” 工作室辟谣： 系断章取义

本报讯 近日，网传“娜扎首次回应和张翰分手一事”引起了粉丝和网友们的热烈讨论。6月8日，娜扎工作室对该传闻进行辟谣，称是“相关自媒体断章取义、移花接木拼凑而成的假新闻”，并表示娜扎现阶段专注于新作品拍摄，一切以作品质量为主，拒绝恶意营销炒作，拒绝恶意抹黑。(新浪)

《动物世界》邮轮上 举办首映发布会

本报讯 由韩延执导，李易峰领衔主演，迈克尔·道格拉斯特邀主演，周冬雨特别出演的电影《动物世界》将于6月29日在全国公映。近日，导演韩延携李易峰一起邀约全国重点媒体开启了一场为期数天的独特首映发布会——在豪华邮轮“诺唯真喜悦号”上举办一系列与电影相关的活动。作为新一代导演中抢眼的一位，韩延在接受记者采访时表示，《动物世界》将是“很有年轻感的影片”，未来将会做“三部曲”。

《动物世界》的故事并非原创，它改编自日本漫画家福本伸行的作品《赌博默示录》。6月7日，记者在邮轮上先睹了该片的前40分钟，它是一部带有年轻酷感的商业冒险片，由于元素较多，类型上较难在中国找到同类片，但可以对接美片《饥饿游戏》。

片中的“大BOSS”是由好莱坞老牌表演家迈克尔·道格拉斯饰演的。李易峰是影片的主演。韩延说：“我想做一部很有年轻感的电影，所以选角时就想选青年演员，同时我希望该演员是在我们这个土地上长大的人，在这个不断缩小的选角范围中，我们觉得李易峰最符合。”于是，韩延和李易峰约着见了一面，“那次见面大概聊了一下，他看过漫画，我们聊对这部漫画的感受，就觉得路子挺对的。”(张涛)